

小西冲立交 两匝道开始破除

走合肥绕城高速南站段需减速

星报讯(宋磊 汪婷婷 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点局获悉,受合肥市绕城高速公路改建工程施工影响,小西冲立交桥已于14日开始拆除桐城南路两侧两匝道,过往车辆可根据道路指示牌行驶。合肥市工程建设管理局提醒过往车辆,行驶该路段车辆要降低车速,限速40公里/小时。

目前,桐城路上绕城高速工程已竣工通车。按照施工计划,未来的5个月,绕城高速改建工程将继续封闭高速公路南半幅进行施工,北半幅高速公路保持双向通行。与此同时,将拆除小西冲立交桥桐城南路两侧两匝道钢箱梁,并原位新建混凝土连续梁。

受施工影响,车辆经过该区域时,交通

方案也将改变。其中,六安至南京方向车辆在K33+700开口处转换至北半幅通行,并在K30+400开口处由北半幅转回至南半幅通行;安庆至南京方向车辆通过5#临时匝道穿过K32+595开口处,转换至北半幅通行;安庆至六安方向车辆通过新建的4#、1#、桐城南路车行天桥、2#临时匝道通行;南京至安庆方向车辆通过新建的3#、桐城南路车行天桥、1#匝道通行;其余方向车辆通行均与原路线一致。过往司机可根据该路段临时指示牌行驶。同时,合肥市重点局的相关负责人提醒过往车辆要注意降低车速,限速40公里/小时行驶。

此外,记者获悉,合肥南站南广场改造工程项目目前正在招标,招标完成后将确定施工方案进行改造。

包河大道立交 本周日再次交通导改

星报讯(宋磊 汪婷婷 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市重点局获悉,随着郎溪路高架与包河大道立交工程建设进展,6月19日(本周日)将对相关道路交通进行封闭调整,其中,经马鞍山路向北驶出交口道路将封闭上匝道口及交口往北方向交通。今年10月底,该互通立交工程将建成通车。

根据包河大道立交工程施工组织方案,总体采用半封闭施工。施工期间保持南北高架桥上及南二环下穿畅通,其他区域根据工程进展实时调整封闭方案。另外,在马鞍山路东、西两侧地面均预留非机动车和行人通道。计划于6月19日(本周日)对道路封闭方案进一步调整,共涉及三个方向交通:

经南二环由西驶入交口方向道路:交口处由于A匝道占据加侨国际广场,且有桥墩位于封闭围挡外,为加快A匝道施工,计划在本周末封闭南二环下穿上面辅道,2.5个月完成施工,并放行道路。

经马鞍山路向北驶出交口道路:新建E

匝道E16承台位于上匝道口,E13~E15承台均在现状马鞍山道路快车道上,E14承台施工开挖边线距东侧园林挡墙5米,西侧设计采用围护桩支护;承台施工期间无可利用空间设置临时通道,需封闭上匝道口及交口往北方向道路。相关部门现场调查发现,此方向道路车流量主要来源于由西进入交口方向车辆,所以将由西进入交口方向道路及此处道路同时封闭,最优化减少封道施工对交通的影响;E13~E16均为钢箱梁下部结构,计划2个月完成施工,便可放行路面道路及上匝道口。

交口北侧地面道路:将南北高架下匝道桥下方地面道路隔离成双向车道,靠东侧辅道改为由南向北方向道路,从南北高架由北向南方向下匝道车辆可由此道路掉头驶向北;地面由北向南车辆经西侧辅道驶入交口或合巢路方向。根据工期安排,包河大道立交工程将于今年10月底竣工,该工程是郎溪路高架工程的组成部分。根据建设计划,新东二环也就是郎溪路高架也将全面开工,实现与南二环“无缝对接”。

工程师帮助他人中标 受贿100万获刑4年

星报讯(正言 记者 王玮伟) 作为安徽省合宁高速公路扩建工程指挥部代表的工程师李某,利用职务上的便利,在项目招投标中帮助他人,并获利100万元。6月14日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前合肥市中院二审宣判,被告人李某涉嫌受贿罪获刑4年。

李某,曾用名“李云”“李耘”,工程师。经法院审理查明,李某在2008年至2009年间作为安徽省合宁高速公路扩建工程指挥部的代表,担任安徽省合宁高速公路大蜀山至陇西立交段扩建工程龙塘收费区、肥东服务区房建工程施工招标的资格预审评审委员会及评标委员会委员,参与两项工程的招标评标工作,并在工程建设期间担任建设单位项目专业负责人,负责工程施工的监督、管理工作。

韦某(另案处理)为了承建该两项工程,找到李某,希望能在招投标中得到帮助。韦某中标后,于2008年10月至2009年上半年间,分四次送给李某现金100万元。

李某于2014年12月29日被合肥市庐阳区人民检察院依法传唤到案,如实供述了侦查机关已经掌握的犯罪事实。其亲属于2015年2月13日代为退赃42.5万元。

一审法院认为:被告人李某的行为已构成受贿罪。法院依法判决,被告人李某犯受贿罪,判处有期徒刑十年六个月。

宣判后,李某不服,上诉至合肥市中院。二审法院经审理认为,上诉人李某利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物100万元的犯罪事实清楚,上诉人李某归案后如实供述自己的罪行,可以从轻处罚;其亲属代为部分退赃,可以酌情从轻处罚。

最终,法院判处上诉人李某犯受贿罪获刑4年,并处罚金30万元。同时维持一审法院扣押在案的赃款四十二万五千元予以追缴,上缴国库;继续追缴被告人李某违法所得五十七万五千元整,上缴国库的判决。

合肥彩民8元守中双色球1000万

星报讯(盛文 蔡健) 6月14日,双色球第2016068期开奖,合肥彩民喜中一注1000万元双色球一等奖,这也是我省彩民今年中得的第27注双色球头奖。

昨晚,在第2016068期双色球开奖中,我省合肥市一彩民投注8元钱,守号4注单式号码,其中一注喜中1000万元的一等奖。出奖站点是位于合肥市庐阳区阜阳北路334号皖通邮电大厦的第34010827号福彩站点。

笔者当晚电话联系上站点业主兼销售员袁玉平,听说自己站点中出双色球一等奖,袁玉平激动得在电话里高声叫好。据袁玉平介绍,她的站点是三年前开办的,是合肥福彩旗舰店之一,曾经取得合肥市前五名的销售业绩。在她的站点,前来买彩的大多是附近的老彩民,投注额都不大,守号的不少。因为人气较旺,销量还不错。这也正符合了福利彩票多人少买、日行一善的购彩理念。

双色球第2016068期开出的中奖号码,红球为08、19、23、28、31、32,出号顺序为:28、19、08、23、31、32,蓝球:01。全国一等奖2注,单注奖金1000万元。分别是安徽和湖南各1注。

另外,我省彩民还中得2注37.4万元的二等奖,出自合肥福彩第34016079站点,系3注单式号码2倍投注,独中2注二等奖。

下期双色球奖池奖金9.9亿元,2元可中1000万。

“熊猫血” 城管队员无偿献血12年



郑家宏展示自己的献血证

星报讯(记者 王涛) 6月14日是世界献血者日,省城庐阳区杏林街道城管中队的执法队员们又一次来到献血点无偿献血,这一爱心举动,已成为他们的“传统项目”。但当日下午,包括拥有“熊猫血”的郑家宏在内,7名城管队员只有1人成功献血。原来,他们上次献血还未满6个月,得等到下个月才能献血。

自从郑家宏多年前在第一次无偿献血时得知自己拥有被称为“熊猫血”的O型Rh阴性血之后,他已经坚持献血12个年头,累计献血8000多毫升。在此期间,郑家宏也经常成为医院“熊猫血”短缺时的救兵。每当接到通知有人急需使用“熊猫血”,他就会无偿捐献。他时常和同事们调侃,“我这血可珍贵着呢,重要的时候能救命!”为了能随时为急需患者伸出援助之手,他特别注意锻炼身体,每天坚持跑步,12年雷打不动。

在郑家宏的带动下,他周围的同事也纷纷加入无偿献血的队伍,甚至组成了一个献血小组,每年都要结伴去义务献血。今年1月25日,他们就集体进行了一次无偿献血。

女子投天鹅湖轻生 热心男下水救人双双被困

星报讯(本报记者) 6月14日6时许,合肥一女子酒后投湖轻生,好心男下水救人,可因不会游泳两人双双被困。一位出租车师傅出手将两人拉回岸边。

6月14日凌晨4点多,一名情绪激动且身有酒气的女子从合肥市临泉路坐上了出租车,由于一上车就哭也说不出去,出租车司机林师傅只能放慢行驶速度并劝导女子。原来,该女子今年23岁,因和父亲关系不和,吵架后出去喝酒解愁。

直到清晨5点多,女子说要去天鹅湖,车刚停下,女子竟奔向湖边,从鱼水情雕塑处投湖,而这时,路过的一位好心男子见状就跳下去救人,不料该男子不会游泳,在水中连呼救命。林师傅水性较好,最终下水把这两人拉回岸边。